



Termín vyhodnotenia súťaže o Najkrajšiu kvetinovú výzdobu sa blíži. Aj keď počasie s vysokými teplotami niektorým kvetom veľmi nepraje, predsa sú pestovatelia, ktorí majú nádherné predzáhradky a kvety v oknách a na balkónoch. Do začiatku septembra je ešte čas, aby sme túto krásu zdokumentovali a zaradili do súťaže. Nemáte aj vy vo svojom okolí niekoho, kto si takéto ocenenie zaslúži? Budeme radi, keď nám to oznámite.



Pre niekoho nie je problém vysypať smeti ani priamo na ulici, ako sme sa mohli o tom presvedčiť na sídlisku Sever. Len pár metrov od obytného domu a od spustnutej budovy, ktorá už dosť dlho mala slúžiť ako predajňa. Aj keď jej neutešený stav k znečisťovaniu priam provokuje, predsa to len nie je cesta k ozdravovaniu nášho životného prostredia o ktoré sa snažíme. (mo)

Vydajú spoločnú mapu vínnych ciest

Zástupcovia Malokarpatskej vínnej cesty prezentovali toto regionálne združenie na stretnutí predstaviteľov Rakúska a Slovenska. Cieľom podujatia bolo prehliť vzájomnú spoluprácu v oblasti kultúry, umenia, vinohradníctva a vinárstva.

Naším partnerom bola Rímska vínná cesta, ktorá sa začína v Hainburgu a je súčasťou vínnych ciest Dolného Rakúska.

Prínosom k rozšíreniu cezhraničnej spolupráce a rozvoja cestovného ruchu môže byť dohoda o vydaní spoločnej mapy Malokarpatskej vínnej cesty a Rímskej vínnej cesty v decembri tohto roku. (mo)

Nedostatky v mestskej plavárni (?)

Do redakcie sme dostali list, v ktorom anonymní pisatelia (tri nečitateľné podpisy) píšú o nedostatkoch v mestskej plavárni.

Pripomienky sa týkajú hlavne nízkej úrovne plaveckej súťaže, ktorú tu zorganizovali po ukončení plaveckých výcvikov. Deti vraj boli rozdelené bez rozdielu výkonnosti a veku, štartér štartoval na opačnej strane, nie ako to má byť - na štarte, rozhodovali rozhodcovia, ktorí asi držali prvýkrát stopky v rukách, chýbala disciplína súťažiacich, ktorí po ukončení pretekov znovu skákali do vody. Pisatelia sa tiež pýtajú, kam odišli mladé trénerky, prečo sa na mieste plavčikov striedajú dôchodca a mladý chlapec, o ktorých pochybujú, že majú záchranný kurz. Ne

zdá sa im ani to, že funkciu vedúcej plavárne zastáva pracovníčka so stredoškolským vzdelaním, keď v Pezincanovi v podmienkach výberového konania bolo uvedené vysokoškolské vzdelanie.

O stanovisko k listu sme požiadali konateľa Podniku bytových služieb spol. s r.o. Pezínok **Severina Sandtnera**:

- Cieľom plaveckej súťaže na záver plaveckých kurzov nebolo vyrovnáť sa s úrovňou profesionálnym súťažiam, išlo skôr o to, aby absolventi kurzu mohli ukázať, čo sa naučili. Mala to byť aj akási forma odmeny, v neposlednom rade i spoločná zábava. Toto sa myslím aj podarilo, potvrdzujú to aj kladné ohlasy zo škôl.

Ku kompetencii plavčikov chceme poznamenať, že naši plavčíci nemusia mať skúšky záchranej vodnej služby, stačí im, vzhľadom na to, že ide o krytú plaváreň s hĺbkou nie väčšou ako je dospelý človek, základný odborný kurz na poskytovanie prvej pomoci. Tento naši plavčíci, navyše i prevádzkoví technici majú. Pokiaľ ide o kvalifikovanosť vedúcej plavárne, nie je pravdou, že by sme niekedy požadovali na túto funkciu vysokoškolské vzdelanie, aj v Pezincanovi (viď č. 5/2000) bola uvedená podmienka stredoškolské vzdelanie. S prácou terajšej vedúcej pani Pavelkovej som zatiaľ spokojný, čo sa nakoniec odráža aj na zvyšovaní návštevnosti a tržieb v tejto prevádzke. (mo)

Spomienkové stretnutie

Účastníci Spomienkového stretnutia na odvlčenie sestier vincentiek z pezinkej psychiatrickej liečebne si 6. júla pripomenuli túto smutnú udalosť, ktorá sa stala v noci z 5. na 6. júla 1960. Podujatie usporiadal Okresný odbor Konfederácie politických väzňov Slovenska (OO KPVS). Začalo sa svätou omšou v kaplnke sv. Lukáša, ktorú celebroidal kaplán vdp. Michal Vívoda.

Po sv. omši sa účastníci presunuli do jedálne nemocnice, kde ich privítal predseda OO KPVS Karol Noskovič. Stretnutie viedol Stanislav Pátek. Prednášku o likvidácii komunity vincentiek predniesol PhDr. Ján Milan Dubovský. Neskôr odznali svedectvá niektorých žijúcich sestier. Svedectvo sestry Anatólie Bublavej DKL z Přepých v ČR prečítala sestra Barbora DKL a svedectvá sestry Akácie Hašanovej DKL z Nitry a sestry Vestíny Svoradovej z Močenku sestra Renáta DKL. Žijúce sestry sa pre rôzne okolnosti, najmä vysoký vek, na podujatí zúčastniť nemohli, ale prítomných bolo deväť sestier vincentiek z Pezinka, viceprimátor Oliver Solga a námestníčka riaditeľa Psychiatrickej nemocnice Philippa Pinela v Pezinku MUDr. Emília Žigová.

Vatra zvrchovanosti

Mestská organizácia HZDS Pezínok vás pozýva na Vatru zvrchovanosti, ktorá sa bude konať v piatok 19. júla 2002 o 20. hodine na Rozálke, pri Požiarnom útvere.

Účasťou na podujatí si pripomenieme 11. výročie Slovlásenia o zvrchovanosti Slovenskej republiky. S.Sobota

Futbalový turnaj o Pohár primátora

Futbalový klub GFC Grinava usporiada v nedeľu 4. augusta futbalový turnaj o Pohár primátora mesta Pezínok za účasti mužstiev Slovenského Grobu, Limbachu, Viničného a domáceho GFC. Prvý zápas sa začína o 12.30 hod. (mk)

Anna bál v kameňolome

Veteran Car club Pezínok pozýva občanov na ANNA BÁL, ktorý usporiadajú v sobotu 27. júla od 15. do 22. hodiny v peknom prostredí kameňolomu pod Babou.

Pre návštevníkov je zabezpečená kvalitná živá hudba, tanec a občerstvenie.

Vstupné je 100 Sk (v cene je 0,7 l vína alebo 1,5 l pepsí), dôchodcovia a vojaci len 60 Sk, deti do 12 rokov zadarmo, mládež do 18 rokov 60 Sk (+ 1,5 l pepsí).

Informácie: Autoservis p. Bula (640 1177), Helio, s.r.o. (645 2200).

O 21.45 hod. bude zabezpečený odvoz autobusom do Pezinka.

Slávnosti lesa na Piesku

V nedeľu 21. júla sa uskutočnia na Piesku (Zochová chata) Slávnosti lesa, ktorých hlavným organizátorom je Občianske združenie Karpaty Slovakia.

Dopoludnia o 9.30 hod. sa uskutoční pietna spomienka na miestnom cintoríne, o 10.00 hod. bude Svätá omša v Kaplnke sv. Magdalény a po nej koncert dychovej hudby Vínosadka.

Poobedňajší program začne o 13.00 hod. Hopcajcom, ľudovou drevorubačskou hudobnou zábavou. V areáli kúpaliska sa predstaví modranské country skupiny. Pripravené sú i ďalšie atrakcie. Organizátori nezabudli na občerstvenie, podávať sa bude tiež huncokársky divinový guláš.

O 15.00 hod. bude v chate Breza otvorená výstavka a uskutoční sa tu beseda o živote modranských huncokárov. (r)

RIADKOVÁ INZERČIA

I VEZMEM do prenájmu 1-2 izbový byt. Čiastočne zariadený. Pezínok a okolie. Tel: 0905 135 293.

REKLAMA